

## **В Душанбе состоялся медиа-семинар АФК для сотрудников пресс-служб клубов**

В рамках программы развития футбольных лиг АФК в среду, 10 августа, в гостинице «Хаят Ридженси Душанбе» прошел медиа-семинар, организованный Азиатской футбольной Конфедерацией. Как сообщает официальный сайт ФФТ, в семинаре приняли участие медиа-офицеры и работники пресс-служб клубов высшей лиги Таджикистана, а также спортивные журналисты.

Семинар открыли генеральный директор Футбольной лиги Таджикистана Алишер Урунов и офицер развития Азиатской футбольной Конфедерации Йогеш Десаи.

В роли спикера на семинаре выступила руководитель медиа-департамента АФК Эмилия Хинкканен (Финляндия), которая имеет опыт работы в УЕФА.

В ходе семинара обсуждались различные актуальные вопросы деятельности клубных пресс-служб. Хинкканен ознакомила собравшихся о роли медиа-офицеров в клубах, рассказала о взаимодействии пресс-служб со СМИ, условиями и правилами проведения футбольных матчей, пресс-конференций и других медиа-мероприятий.

На семинаре была затронута тема круглосуточного освещения новостей, организация общения и продвижение информации через социальные сети вроде Facebook, Twitter, Instagram.

Особую значимость участники семинара отметили в работе с социальными сетями, которые являются мощнейшим инструментом для взаимодействия с общественностью и привлечения болельщиков на трибуны.

<http://avesta.tj/2016/08/11/v-dushanbe-sostoyalsya-media-seminar-afk-dlya-sotrudnikov-press-sluzhb-klubov/>